
1. 등식 6 − ax = 4x + b 가 항등식일 때, a + b 는?

① −2 ② −1 ③ 0 ④ 1 ⑤ 2



2. 일차방정식 3 − 1 − x
4

= 2 + x 를 풀면?

① x = −2 ② x = 0 ③ x =
3

5

④ x = 1 ⑤ x =
9

2



3. y 가 x 에반비례하고 x = 2일때, y = 10이다. 이때 x 와 y의관계식은

y =
a
x
입니다. a의 값을 구하여라.

답:



4. 다음 중 1 과 자기 자신만을 약수로 가지는 수는 모두 몇 개인가?

7, 12, 15, 19, 23, 38, 45, 81

① 없다. ② 1 개 ③ 3 개 ④ 5 개 ⑤ 6 개



5. 108 을 소인수분해하면?

① 22 × 32 ② 22 × 33 ③ 23 × 3

④ 23 × 32 ⑤ 23 × 33



6. 점 P(a, b)가 제 2사분면의 점일 때, 점 Q(−a, − b)는 몇 사분면에
있는가?

① 제 1사분면

② 제 2사분면

③ 제 3사분면

④ 제 4사분면

⑤ 어느 사분면에도 속하지 않는다.



7. y가 x에 정비례하고, 그 그래프가 (2, 6)을 지날 때, 관계식은?

① y = x ② y = 3x ③ y = 5x

④ y = 7x ⑤ y = 9x



8. 자연수 A 와 20 의 최대공약수가 4 이고, 최소공배수가 80 일 때,
자연수 A 는?

① 12 ② 14 ③ 16 ④ 18 ⑤ 20



9. 점 A는 −5보다 a 가 큰 수에 대응하고, B 는 7 보다 3 이 큰 수에
대응한다고 할 때, 두 점 A, B 에서 같은 거리에 있는 점을 C(4) 라고
한다. 여기에서의 a 의 값을 구하여라.

답:



10. −1 < a < 0 일 때, 다음 중 가장 작은 값은 어느 것인가?

① −1
a

② −a ③ a2 ④ a ⑤
1

a



11. 다음 보기 중 그 계산 결과가 가장 작은 것은?

㉠

Å
−1
2

ã
×
Å
−1
2

ã
×
Å
−1
2

ã
㉡ (−1)3 ×

Å
−1
3

ã
×
Å
−1
4

ã
㉢ (−1)5 × (−0.5)

㉣ (−2)3 ×
Å
−1
5

ã
㉤ (−1)7 ×

Å
−1
2

ã

보기

답:



12. x , y , z 가 다음을 만족할 때, xyz의 값을 구하여라.
2

5
+ (−x) = −34

15
,Å

−3
4

ã
× y =

9

5
,

3

z
÷
Å
+

1

20

ã
= 30

답:



13. 다음을 계산하여라.

3 −
ßÅ
−3
4

ã
× (−2)2 ÷ 5

™
÷
Å
−2
7

ã
답:



14. 다음 보기의 식을 계산하고 계산한 결과의 절댓값이 가장 작은 것의
기호를 써라.

㉠ −8 + 6 − 21 ㉡ (−4) × 7 − (−9)

㉢ (−3) + (−20) ÷ (−5) ㉣ 6 − (−52) ÷ (−4)

보기

답:



15. a =
1

2
, b = −1

3
일 때, 8a2 − 12ab 의 값을 구하여라.

답:


